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УВЕДОМЛЕНИЕ от 28.09.2023 года
о проведении общественного обсуждения проекта   Программы профилактики рисков  причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Любимовского сельсовета Кореневского  района  на 2024 год
 
 
    Администрация Любимовского сельсовета Кореневского  района Курской области уведомляет, что в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»  с 1 октября по 1 ноября 2023 года проводится общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков  причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Любимовского сельсовета Кореневского  района  на 2024 год (далее – проект программы профилактики).
      В целях общественного обсуждения проект программы профилактики размещен  на официальном сайте муниципального образования «Любимовский сельсовет» Кореневского района Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://lubim.rkursk.ru в разделе Муниципальные правовые акты >> МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ>> Программа профилактики рисков причинения вреда и план проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий, (по ссылке:
http://lubim.rkursk.ru/index.php?mun_obr=183&sub_menus_id=46006
Предложения принимаются с 1 октября по 1 ноября 2023 года.

Способы подачи предложений:
почтовым отправлением: 307420, Курская область, Кореневский  район, с.Любимовка, ул.Средняя, 82,  Администрация Любимовского сельсовета Кореневского района;
в электронном виде : е-mаil: lubimovka2013@mail.ru.
Поданные в период общественного обсуждения предложения будут рассмотрены  Администрацией Любимовского сельсовета Кореневского района  в период с 1 ноября по 1 декабря 2023 года.

