В 20 образовательных учреждениях района допускаются нарушения правил пожарной безопасности!!!
 
В ходе проверочных мероприятий, проводимых прокуратурой района в декабре 2018 года, установлено, что в 20 образовательных учреждениях района (15 школах и 5 детских садах) нарушаются правила пожарной безопасности.

Так, изучением актов проверки работоспособности средств обеспечения пожарной безопасности сооружений, составленных МКУ «Управление хозяйственного обслуживания» (организацией, осуществляющей обслуживание систем пожарной сигнализации) установлено, что средства пожарной сигнализации 5 детских садов 15 школ имеют дефекты, требующие устранения.

Так, например в МКОУ «Плодосовхозская СОШ» система пожарной сигнализации находится в рабочем состоянии, при этом 23 пожарных дымовых извещателя, 3 пожарных ручных извещателя, 1 аккумулятор  находятся в нерабочем состоянии. В МКОУ «Верхне – Грунская СОШ» не исправны  таблички «Выход», также неисправны 10 пожарных дымовых извещателей, 3 пожарных ручных извещателя.

Аналогичные неисправности имеются в пожарных сигнализациях еще 17 учреждений.

В связи с выявленными нарушениями прокурором района в адрес директоров  5 детских садов и 15 школ внесено 20 представлений. Кроме того, в отношении лиц, ответственных за соблюдение пожарной безопасности указанных 20 учреждений образования, прокурором возбуждено 20 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 20.4 ч.1 КоАП РФ. Учитывая, что устранение нарушений пожарной безопасности требует значительных финансовых затрат, прокуратурой района в адрес учредителя ОУ – Администрации Кореневского района также внесено 1 представление.

 

Исполнение актов реагирования находится на контроле прокуратуры района.

 

 

Помощник прокурора района                                                                                      Ю.С. Рогач

