Прокуратурой района проведена проверка исполнения жилищного законодательства по обращению гражданина Б., в ходе которой в работе Комитета социального обеспечения Курской области выявлены нарушения.

Так, гражданин Б. относится к категории лиц из числа детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и включен в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат однократному обеспечению благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда Курской области по договорам найма специализированных жилых помещений на территории Кореневского района; на учете состоит в комитете социального обеспечения Курской области.

Вместе с тем, гражданин Б. до настоящего времени не обеспечен жилым помещением в соответствии с нормами Жилищного Кодекса РФ.

По результатам проверки прокурором Кореневского района Курской области подготовлено и направлено в Промышленный районный суд г. Курска для рассмотрения по существу исковое заявления об обязании Комитета социального обеспечения незамедлительно предоставить гражданину Б. жилое помещение по договору найма специализированного жилого помещения на территории Кореневского района Курской области не ниже норм, установленных в субъекте Российской Федерации за счет денежных средств, выделяемых из бюджета Курской области на реализацию ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» от 21.12.1996 № 159-ФЗ.

В настоящее время исковое заявление находится на рассмотрении.
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