
Информация о внесении инициативного проекта


           В Администрацию Любимовского сельсовета Кореневского района Курской области инициативной группой граждан в количестве десяти человек проживающих на территории с.Обуховка Кореневского района и Курской области внесен инициативный проект  «Благоустройство тротуарной дорожки к памятнику Неизвестного солдата в с.Обуховка, Кореневского района, Курской области» по адресу: Курская область, Кореневский район, Любимовский сельсовет с.Обуховка.


Описание  инициативного проекта
предлагаемого к реализации в 2022 году
 
1. Наименование  инициативного проекта (далее – проект):
«Благоустройство тротуарной дорожки к памятнику Неизвестного солдата в с.Обуховка, Кореневского района, Курской области» по адресу: Курская область, Кореневский район, Любимовский сельсовет с.Обуховка.

2. Описание проблемы,  решение которой имеет приоритетное значение для жителей с. Обуховка Кореневского района:
В селе Обуховка проживает 305 человек (в том числе 63 - детей и молодёжи, 134-трудоспособного населения, 108- граждане пенсионного возраста). Все жители инициативные, трудолюбивые люди. На территории села Обуховка сохранена сеть муниципальных образовательных организаций: МКОУ «Обуховская ООШ» в которой обучаются 41 детей, МКУК «Обуховский СДК», который посещают 20 детей.
Памятник Неизвестного солдата расположен в самом центре села Обуховка. Расстояние от центральной автомобильной дороги с твердым покрытием к памятнику составляет 31 м. 
Возле Памятника проводится много мероприятий посвященных памятным датам. Через  территорию памятника  дети идут в школу,  жители села идут к социальным объектам (магазин, почта). 
В настоящее время вопрос благоустройства сельских территорий стал одним из актуальных и значимых для жителей, дорога к памятнику грунтовая и при выпадении в весенне-осенний зимний период осадков, а зимой покрова снега создается угроза не безопасного передвижения. Остро стоит вопрос об укладке тротуарной плитки к памятнику неизвестного солдата в с.Обуховка, Кореневского района, Курской области.
 В рамках реализации инициативного проекта  «Благоустройство тротуарной дорожки к памятнику Неизвестного солдата в с.Обуховка, Кореневского района, Курской области» предлагается уложить дорожку из тротуарной плитки,  что обеспечит безопасное, комфортное передвижение детей, жителей и гостей села к памятнику Неизвестного солдата.


[bookmark: _GoBack]3. Главной целью проекта является:
1. является создание на территории Любимовского сельсовета благоприятной среды для проживания населения, обеспечение бесперебойного, удобного и безопасного движения пешеходов в любое время года к памятнику; 
2. комфортность проживания жителей и доступность для передвижения; 
3. создание и поддержание необходимых условий для жизнеобеспечения жителей;  повышение качества жизни населения; 
4. формирование эстетического облика территории поселения
5.  создать максимально благоприятные условия для проживания людей.


4.Обоснование предложений по решению проблемы:

В 2021 году изготовлена проектно-сметная документация «Благоустройство тротуарной дорожки к памятнику Неизвестного солдата в с.Обуховка, Кореневского района, Курской области», получено положительное заключение экспертизы о результатах проверки сметной стоимости ремонта объекта Благоустройство тротуарной дорожки к памятнику Неизвестного солдата в с.Обуховка, Кореневского района, Курской области, в бюджете Любимовского сельсовета Кореневского района предусмотрены денежные средства на реализацию проекта. Планируется участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области для получения 60% средств из бюджета Курской области.

5. Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта:
- Создание благоприятных, комфортных  условий для всех жителей с.Обуховка; 
- Повышение безопасности перемещения пешеходов; 
- Улучшение эстетичного вида села.


6. Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта.

Общая стоимость проекта: 398 510 руб. в том числе (средства местного бюджета 139 478,5 руб., средства населения 19 925,5 руб.,  софинансирование из областного бюджета 239 106 руб.);
Расходы на изготовление проектно-сметной документации –120 000 (сто двадцать тысяч) рублей 00 копеек.

7. Планируемые сроки реализации инициативного проекта.
сентябрь 2022 год.

8. Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта.
Запланировано финансовое участие жителей с. Обуховка Кореневского района в сумме 19 925,5  рублей (5 % от общей стоимости проекта).
	
9.  Указание на объем средств местного бюджета в случае, если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей:
На реализацию проекта «Благоустройство тротуарной дорожки к памятнику Неизвестного солдата в с.Обуховка, Кореневского района, Курской области» по адресу: Курская область, Кореневский район, Любимовский сельсовет с.Обуховка в бюджете Любимовского сельсовета Кореневского района на 2022 год запланированы средства местного бюджета в сумме – 139 478,5  рублей;

10. Территория или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект:
Инициативный проект «Благоустройство тротуарной дорожки к памятнику Неизвестного солдата в с.Обуховка, Кореневского района, Курской области» по адресу: Курская область, Кореневский район, Любимовский сельсовет с.Обуховка будет реализовываться в границах с.Обуховка  Кореневского района;
	
11. Указание на участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта:
Реализация инициативного проекта предполагает участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта.

  Информация о внесении инициативного проекта                   В Администрацию  Любимовского сельсовета  Кореневского района Курской  области инициативной группой граждан в количестве десяти человек  проживающих на территории  с. Обуховка   Кореневского района   и Курской области   внесен инициатив ный проект   « Благоустройство тротуарной дорожки к памятнику  Неизвестного солдата в с.Обуховка, Кореневского района, Курской области »  по  адресу: Курская область, Кореневский район, Любимовский сельсовет с.Обуховка.       О писани е    инициативного  проекта   предлаг аемого к реализации в 2022 году       1.   Наименование  инициативного  проекта   (далее  –   проект):   « Благоустройство   тротуарной дорожки к памятнику Неизвестно го   солдат а   в  с.Обуховка , Кореневского района, Курской области»   по адресу: Курская область,  Кореневский район,  Любимовский   сельсовет   с. Обуховка .     2.  Описание проблемы,  решение которой  имеет приоритетное значение для  жителей с.   Обуховка   Кореневского района :   В селе  Обуховка   проживает  305   человек ( в том числе 63   -   детей и молодёжи,  1 34 - трудоспособного населения,  1 08 -   граждане пенсионного возраста ). Все  жители инициативные, трудолюбивые люди.   На территории села  Обуховка   сохранена сеть муниципальных образовательных организаций: МКОУ  « Обуховская ОО Ш» в которой обучаютс я  41   детей,  МКУК «Обуховский СДК» ,  который посещают 20 детей .   Памятник Неизвестно го   солдат а   расположен в самом центре села  Обуховка.  Расстояние от центральной  автомобильной  дороги   с твердым покрытием   к  памятнику составляет 31 м.    В озле Памятника проводится   много мероприятий посвященных памятным  датам.   Через  территорию памятника  дети идут в школу,  жители села идут к  социальным объектам (магазин, почта).    В настоящее время вопрос благоустройства сельских территорий стал  одним из актуальных и значимых для ж ителей , дорога  к памятнику   грунтовая и  при выпадении в весенне - осенний зимний период осадков ,   а зимой покрова снега  создается угроза не безопасного передвижения .   Остро стоит вопрос об укладке  тротуарной плитки  к памятнику неизвестного солдата   в с.Обуховка,   Кореневского  района, Курской области.     В рамках реализации инициативного проекта    « Благоустройство  тротуарной дорожки к памятнику Неизвестного солдата в с.Обуховка,  Кореневского района, Курской области »  предлагается уложить дорожку из  тротуарной плитки,   что обеспечит безопасное, комфортное передвижение детей ,  жителей и гостей села к  памятнику Неизвестно го   солдат а .      

